

Обыкновенный фашизм

ФАШИЗМ (итал. fascismo, от fascio - пучок, связка, объединение), социально-политические движения, идеологии и государственные режимы тоталитарного типа. В узком смысле фашизм - феномен политической жизни Италии и Германии 20-40-х гг. 20 века. В любых своих разновидностях фашизм противопоставляет институтам и ценностям демократии т. н. новый порядок и предельно жесткие средства его утверждения. Фашизм опирается на массовую тоталитарную политическую партию (приходя к власти, она становится государственно-монопольной организацией) и непререкаемый авторитет "вождя", "фюрера". Тотальный, в т. ч. идеологический, массовый террор, шовинизм, переходящая в геноцид ксенофобия по отношению к "чужим" национальным и социальным группам, к враждебным ему ценностям цивилизации - неперемные элементы идеологии и политики. Фашистские режимы и движения фашистского типа широко используют демагогию, популизм, лозунги социализма, имперской державности, апологетику войны. Фашизм находит опору преимущественно в социально обездоленных группах в условиях общенациональных кризисов и катаклизмов модернизации. Многие черты фашизма присущи различным социальным и национальным движениям правого и левого толка. При видимой противоположности идеологических установок (напр., "класс" или "нация"), по способам политической мобилизации общества, приемам террористического господства и пропаганды к фашизму близки тоталитарные движения и режимы большевизма, сталинизма, маоизма, "красных хмеров" и др. В условиях слабости демократических институтов сохраняется возможность развития движений фашистского типа и превращения фашизма в серьезную угрозу.

Большой Энциклопедический Словарь

С 7 ноября (25 октября) 1917 года и по настоящее время в России находится у власти обыкновенный фашизм, носителями которого являются группы анонимной власти.

Группы анонимной власти это любые люди или группы людей, организованные в тайные или официально не зарегистрированные объединения, имеющие цель подмены властных функций государства, его институтов, церкви или мирового сообщества.

Вершина властной пирамиды анонимов есть тайные ложи пуритан (В.М. Пуришкевич называл их **жидомасоны**, или современное название «белые масоны»), а руководят ими князья, командоры и магистры, образующие некий Совет, управляемый Верховным Князем. Как точно называются пуританские генералы и маршалы не столь важно. Какую то часть тайной власти, вероятно в сфере науки и культуры, а частично в бизнесе, держат на себе ортодоксальные масонские ложи. Сегодня в России насчитывается более 500 различных лож, большая часть пуританские, а традиционные масонские составляют не более трети от общего количества. Всех членов лож несколько тысяч человек, а с семьями их общее число не превышает 10 000 человек. Казалось бы, немного на огромную страну, но даже этих сатанистов хватило для полного доминирования в экономике, идеологии и политике. Они полностью опираются на более широкий базовый слой населения России. Базовыми носителями пуританского фашизма являются переселенцы, заполнившие просторы России в конце девятнадцатого - начале двадцатого веков после отмены черты оседлости.

Самой широкой социальной и идеологической базой фашизма служат православные, мусульмане и атеисты, исповедующие жидовствующую ересь или новгород-московскую ересь, известную на Руси с 14-15 веков. Суть ереси заключается в следовании в жизни, религии, быту и бизнесе правилам Талмуда. Система управления Россией фашизмом глубоко закспирирована и скрыта от глаз обычных людей.

В соответствии с данным выше определением фашизма рассмотрим отдельные элементы фашизма в России и их проявление в реальном мире.

В первоначальном облики фашизм в России был подан в качестве теории и практики марксизма большевиками-ленинцами. Они переложили основы строительства социализма и коммунизма на российский лад. Отметим, что теоретики Карл Маркс и Фридрих Энгельс были немцами известной этнической принадлежности. Пуританские круги англосаксов выпестовали армию захватчиков, наделенную идеологией коммунизма и атеизма. Этому вирусу были подвержены в первую очередь переселенцы, как наиболее угнетаемые и бесправные жители Европы и Российской Империи. Пуритане, очевидно, давно заметили повадки саранчи и склонность к самоуничтожению этого народа. Энергию разрушения сатанистов они решили использовать для ликвидации своего самого главного религиозного врага в истории Российской Империи и Православия. В результате фашистского переворота 1917 года в России был построен тоталитарный коммунистический строй, продержавшийся до 1991 года. За истекший период он включил в себя несколько этапов.

Период тоталитарного коммунизма.

Во-первых, революционный этап. На этом этапе в Россию были введены извне силы для государственного переворота. Одна из групп была отправлена поездом из Швейцарии и включала в себя исключительно русских этнических переселенцев, возглавляемых В.И. Лениным (Бланк по матери) и сопровождающих его Н.К. Крупской и Инессой Арманд, всего 33 человека. Революционеров снабдили золотом и пропустили через воюющую с Россией Германию. Второй отряд составили товарищи Троцкого (Бронштейна), все пуритане и переселенцы, в количестве 300 человек. Они прибыли в Петербург, в 1917 году на пароходе из Нью-Йорка. Переселенцы организовали ряд беспорядков на улицах Петрограда, когда участникам волнений фашисты платили до 70 рублей за призывы к свержению власти и до 140 рублей за стрельбу на улицах. Мятеж 7 ноября 1917 года привел к власти в России большевиков-ленинцев. Организатором и финансистом беспорядков и фашистского переворота был представитель мировых пуританских кругов А. Л. Гельфанд (Парвус), бывший гражданин Российской Империи, впоследствии гражданин Германии. А.Л. Гельфанд, видимо, был одним из авторов знаменитых Протоколов.

В соответствие с работой **Последние дни Романовых** (Роберт Вильтон, 1-е изд., Лондон, 1920) в 1918-1919 году руководящий состав России составляли 556 видных чиновников революционного государства, из них только 17 русских. Подробнее: 17 русских, 2 украинца, 1 армянин, 35 латышей, 15 немцев, 1 венгр, 10 грузин, 3 поляка, 2 финна, 1 чех, 1 караим и 457 переселенцев (по данным советских газет). При этом процентный состав переселенцев в Российской Империи не превышал 2% от численности населения с учетом Польши, где проживала примерно половина переселенцев. По фамильные списки чиновников приведены в Приложении 1 и 2.

Для поддержания тоталитарного фашистского режима большевиков сформировалась партия, превратившаяся позднее в Коммунистическую Партию Советского Союза. Первый и последний демократический институт Российской Империи Учредительное Собрание было разогнано большевиками 6 (19) января 1918 года. Утвердилась, так называемая, диктатура пролетариата. А на самом деле диктатура пуританского фашизма. Пролетариат, солдаты и матросы, часть интеллигенции, буржуазии, офицерства и беднейшее крестьянство были подвергнуты массовому психозу и вынужденно отдались волне революции. Фашисты воспользовались тяготами и лишениями военного времени и тотальным обнищанием масс.

Суть всех революций это религиозный бунт по смене установившегося веками миропорядка и веры, управляемого и умело организованного сатанистами.

В настоящее время весь мир мог наблюдать как в кинотеатре методы и способы проведения революций в Грузии и Украине. Особенности и характер проведения массовых психозов на огромных площадях с умелой финансовой подпиткой, наглядно продемонстрировали пуритане В. Ющенко на Майдане Незалежности в Киеве в 2004 году. Но вернемся к прошлому.

Во-вторых, Гражданская война. Повторять подробности красного террора и доминирования революционной необходимости нет смысла. Убийства, насилие, грабеж и экспроприация уничтожали веками накопленные духовные и материальные ценности. Уничтожением цвета русского народа занимались исключительно переселенцы, представители пуританского фашизма. В Приложении 3 даны данные по архивам пограничных округов об уничтожении русских солдат и офицеров тройками «революционеров». В частности, декабрь 1919-го. Место действия Архангельская губерния. Герой Кацнельсон Залман Борухович, начальник Северного пограничного округа, председатель губернского ЧК и той самой «тройки», «судебного» органа, где все абсолютно решает ее председатель! Члены «тройки» доверенные члены коллегии ЧК, должныствующие демонстрировать коллегиальность: Виленчик Вилли Моисеевич и Норинский (Гробман) Нохем Осипович. Результаты за полтора года «работы» «тройки» 25 400 смертных приговоров с «немедленным исполнением». Без «тройки» Кацнельсоном расстреляно более 34 200 свезенных из концлагерей Холмогор, Архангельска, Пертоминска, Плясецка, Ельнинка русских солдат, офицеров, генералов и адмиралов. Помянутые концлагеря организованы 9 декабря 1919 года. События происходили задолго до Соловков и ГУЛАГа.

Итог работы фашистов на Севере России 59 600 убитых Православных и мусульман. Причем это не боевые действия!

Кто же был в четвертой власти в период революции и гражданской войны? Из 42 сотрудников (редакторов и журналистов) имевшихся в то время газет («Правда», «Известия», «Знамя труда» и т. д.) только один Максим Горький не был переселенцем.

В-третьих, период «чисток» с 1921 по 1941 года. В Приложении 4 даны данные по процентному участию переселенцев в ЧК-НКВД. Причем все руководство НКВД было сплошь состоящее из переселенцев. Именно они уничтожали советских людей в тюрьмах и лагерях, осуществляли чистки и репрессии, причем, в основном, против самих же переселенцев, обычных людей, но не пуритан. Сегодня все смертные грехи возлагаются исключительно на русских. Для примера приведу некоторые фамилии:

Нарком внутренних дел СССР - Ягода Генрих Григорьевич, литовский переселенец.

Сменивший Ягоду Ежов был женат на переселенке.

Первый заместитель - Агранов (Сорензон) Яков Саулович.

ГУ ГБ:

- Начальник Особого отдела - Гай Мирон Ильич.
- Начальник Экономического отдела - Миронов Самуил.
- Начальник Иностранного отдела - Слуцкий Аркадий Аркадьевич.
- Начальник Транспортного отдела - Шанин Абрам Моисеевич.
- Начальник Оперативного отдела - Паукер Карл Вениаминович.
- Начальник Специального отдела - Добродицкий Вениамин Исаакович.
- Начальник Антирелигиозного отдела - Иоффе Исая Львович (он отвечал за уничтожение церквей и священников).
- Начальник Главного управления рабоче-крестьянской милиции - Бяльский Лев Наумович.
- Начальник уголовного розыска НКВД СССР - Вуль Леонид Иосифович.

ГУ ЛАГЕРЕЙ И ПОСЕЛЕНИЙ НКВД

- Начальник - Берман Яков Матвеевич.
- До 1936 года Начальником Главного Управления Исправительных Трудовых Лагерьей - ГУЛАГ - был комиссар III ранга Берман Матвей, а начальником Отдела НКВД СССР был еще один комиссар III ранга Берман Борис. Очевидно, это был семейный подряд Берманов.
- Заместитель и начальник вольно-поселенческого управления НКВД СССР - Фирин Самуил Яковлевич.
- Начальник лагерей и поселений на территории Карельской АССР, одновременно начальник беломорского политического лагеря - Коган Самуил Леонидович.
- Начальник лагерей и поселений Северного края - Финкельштейн.
- Начальник лагерей и поселений Свердловской области - Погребинский.
- Начальник лагерей и поселений Западной Сибири - Сабо.
- Начальник лагерей и поселений Казахстана - Волин.
- Начальник СЛОН (Соловецкого лагеря особого назначения) - Серпуховский.
- Начальник Верхне-Уральского политического изолятора особого назначения - Мезнер.

Руководство Архипелага ГУЛАГ состояло только из пуритан-переселенцев. "Честь" изобретения этих знаменитых лагерей смерти принадлежит пуританину Натану (Нафталию) Ароновичу Френкелю, о чем западная печать никогда не упоминает, сваливая "лагеря" на Сталина.

Количество Православных, мусульман и иудеев, уничтоженных переселенцами, не поддается точной оценке, но можно смело сказать, что жертвами были миллионы и миллионы.

В Приложении 5 дано представление о составе высших органов власти СССР в 1935-1938 годах.

В-четвертых, Великая Отечественная война. Вынужденное объединение пуритан и советского общества с целью совместного выживания.

В-пятых, послевоенный период до смерти Сталина. Переселенцы, побывавшие в Западной и Восточной Европе с армией, набрались воздуха свободы и новых инструкций от своих духовников пуритан. Как всегда случалось в истории России, после заграничных походов возникали революционные ситуации, подогреваемые масонами различных орденов. Яркий пример мятеж декабристов в 1825 году. Все декабристы были масонами и решили устроить революцию по смене царского режима на демократию протестантства.

И.В. Сталин укреплял свой культ личности и диктатуру. Диктатором его признают только переселенцы и Запад. Неудивительно, ведь он предал своих хозяев пуритан и стал проводить слишком самостоятельную политику. Как большой знаток групп анонимной власти и истории, Сталин раскрыл новые заговоры переселенцев по смене фасада власти в СССР. Это были заговоры врачей и безродные космополиты. Безродные космополиты это и есть одно из названий масонов или пуритан. Для расправы с новыми революционерами не было необходимой законодательной базы, поэтому все религиозные противники были восстановлены в своих правах после смерти Сталина. На самом деле это были конфликты между отдельными ветвями групп анонимной власти, по религиозной принадлежности - сатанистов.

В этот период система тоталитарного коммунистического режима сумела стабилизировать межнациональные отношения и начала строить новую общность людей советский народ. Советский народ это общество, основанное на принципах атеизма, поэтому религия и идеология переселенцев стала нивелироваться обще гуманными ценностями и православной базой культуры русского народа.

Тем не менее, идеология и религиозные ценности сатанизма переселенцев были живучи и неистребимы. Для карьерного продвижения мужчинам из советских людей было необходимо обязательно жениться на переселенках, так как дети становились истинными арийцами и продуктом создания новой расы властителей России.

В-шестых, период после смерти Сталина до 1991 года. После смерти Сталина и расправы над Берия, новые поколения переселенцев окончательно захватили власть в СССР путем отстранения Хрущева и приходом Брежнева. Жены-переселенки стали транспортным средством на дороге власти.

В условиях тотального господства переселенцев лица других национальностей для проникновения во властную вертикаль использовали женитьбу на переселенках. В качестве примера - фамилии наиболее известных кремлевских вождей, жены которых были переселенками: Андреев, Бухарин, Воровский, Ворошилов, Калинин, Киров, Луначарский, Молотов, Рыков и др. Из более близких к нам времен можно добавить Брежнева, Сулова и первого президента России Ельцина. На переселенках были женаты также Куйбышев, Поскребышев, Ежов, Тухачевский.

Последней женой Сталина (неофициально) была Роза Каганович, сестра Лазаря Кагановича. Старший сын Сталина Яков был женат на переселенке. Дочь Сталина Светлана была замужем за переселенцем. Зять-переселенец имел Маленков. На переселенке был женат и сын Хрущева. Этот список можно продолжить, но, думаю, что в этом необходимости нет, ибо кумовство, групповщина и клановость, замешанные на крови переселенцев, уже и так очевидны. Андропов, сам полу армянин полу переселенец, был женат на переселенке. Вот только Горбачев как бы выпадает из этого ряда, но дочь его вышла замуж за переселенца.

А. Яковлев, как духовный отец, семьи Горбачевых, видимо, для уничтожения СССР с молодых лет ввел эту семью в международное масонство. После выполнения миссии, семья Горбачевых, очевидно, была принята также в головную ложу пуритан и побраталась с «Черепом и Ксотями» в США, включающими в свой состав, Р. Рейгана, семью Бушей, Чейни, М. Тэтчер и т.д. Горбачевы были ретивыми исполнителями воли пуритан и удовлетворились не очень большими финансовыми компенсациями, но были приобщены в круг великих мира сего и получили удовлетворение тщеславия. Видимо, это был главный порок Горбачевых.

Переселенцы СССР, власть предрежащие, строго ограничивали поток эмиграции в Израиль и не отпускали таковых из СССР. Они опасались уменьшения своего влияния и потерю контроля над СССР. Приход Горбачева и объединение усилий пуританской ложи «Череп и Кости» в лице Р. Рейгана и Дж. Буша Старшего решили эту проблему, они рискнули, отпустив железный занавес СССР. Видимо, Горбачеву удалось убедить пуритан в том, что в СССР уже сформировалась новая общность переселенцев, перемешавшихся кровно с местным населением и способного взять на себя властные функции управления народами СССР.

Приход к власти потомков переселенцев семьи Ельциных в 1991 году, открыл новую страницу оккупации СССР и России.

Период тоталитарного либерализма.

Во-первых, переходный период. 1991-1993 года. Период параллельного существования СССР и России Б. Ельцина. СССР успешно разваливался масонами коммунистического режима. В этом преуспели М. Горбачев, А. Яковлев, Э. Шеварнадзе. Империя рассыпалась на куски. Члены Политбюро, представители Советских Республик, растаскивали большой каравай по своим углам. Переселенцы поняли, что удержать в руках СССР не удастся, к тому же они получили четкие инструкции от пуритан об уничтожении советской империи. Жалкая попытка ГКЧП сохранить СССР была проигнорирована переселенцами и русским народом, который наивно ожидал наступление свободы. Кадровый состав руководства Россией в этот период приведен в Приложении 6.

В качестве иллюстрации приведу список чистых переселенцев, членов высшего руководства России:

Президент России Б. Ельцин;
Советник президента по вопросам экономики Лившиц.
Министр экономики Ясин.
Зам. Министра экономики Уринсон.
Министр финансов - Пансков.
Зам. Министра финансов Вавилов.
Председатель Центрального банка Парамонова.
Министр связи Булгак.
Министр по природным ресурсам - Данилов-Данильян.
Министр транспорта - Ефимов.
Министр иностранных дел Козырев.
Министр труда Меликян.
Председатель комитета по СМИ Грызунов.
Министр здравоохранения - Нечаев.
Министр по науке Салтыков.
Министр культуры Сидоров.
Министр энергетики - Шафранник.
Первый зам. Министра обороны Кокошин.
Руководитель внешней разведки - Примаков (Киршблат).

Представители четвертой власти:

«Известия» Голембиовский.
«Комсомольская правда» Фронин.
«Московский комсомолец» - Гусев (Драбкин).
«Аргументы и факты» Старков.
«Коммерсант» Яковлев (Гинзбург).
«Новый Взгляд» Додолев.
«Московские Новости» Карпинский.
«Независимая Газета» - Третьяков.
«Вечерняя Москва» Лисин.
«Литературная Газета» Удальцов.

Пуритане Запада могли спать спокойно. Переселенцы на 99% стали обладателями чистых местных фамилий и имен, русский народ не вникал в суть происходящего и вежливо ожидал внезапного улучшения своей жизни и проявление чудес капитализма.

После расстрела прямой наводкой Верховного Совета РСФСР и прекращения властных полномочий депутатов старого созыва, была принята новая Конституция Российской Федерации, полностью написанная представителями групп анонимной власти для вечного воцарения идеалов религиозного сатанизма. Конституция РФ является шедевром масонского идеализма и пуританского всевластия на планете Земля.

Приватизация, разграбление собственности СССР, массовая гибель населения, бандитизм, наркомания, проституция, гегемония идеологии либерализма...

Все события с 1993 года и по сей день, хорошо известны и прочувствованны русским народом на своей шкуре. Описывать и доказывать национальный состав органов центральной власти уже не имеет смысла. Он состоит практически весь из потомков переселенцев, устроивших революцию 1917 года.

Подведем некоторые итоги. С середины 50-х годов в СССР идеология коммунизма стала подменяться идеологией пуританства, коммунистическое управление страной стало медленно, но верно переходить на позиции либерализма, как политического воплощения пуританской идеологии.

Для такого переворота вектора идеологии в СССР завелись агенты влияния А. Яковлев и О. Калугин. Сохранились фотографии 50-х годов с этими персонами в окружении кадровых сотрудников ЦРУ. А. Яковлева сделал адептом масонства сам Премьер Канады П. Трюдо. Потом появились соратники - Ф. М. Бурлацкий (до 1964-го), Г. Х. Шахназаров, Г. И. Герасимов, Г. А. Арбатов, А. Е. Бовин, Е. М. Примаков, а также А. Д. Сахаров и Е. Г. Боннэр. Потом примкнули В. Коротич, Ю. Афанасьев, Е. Яковлев, Г. Попов и Г. Арбатов.

В конце 80-х и начале 90-х годов через сеть представительств Института Крибла и подобных ему учреждений инструктивную подготовку агентов влияния прошли сотни человек, составивших кадровый костяк разрушителей СССР и будущего режима Ельцина, в том числе: Г. Попов, Г. Старовойтова, М. Полторанин, А. Мурашов, С. Станкевич, Е. Гайдар, М. Бочаров, Г. Явлинский, Ю. Болдырев, В. Лукин, А. Чубайс, А. Нуйкин, А. Шабанд, В. Боксер, многие "теневики" из окружения Ельцина, в частности руководитель его выборной кампании в Екатеринбурге А. Урманов, а также И. Вирютин, М. Резников, Н. Андриевская, А. Назаров, видные журналисты и работники телевидения.

Важнейшим этапом в отходе от коммунизма и переходу на либерализм стало вступление Горбачева в состав членов Трехсторонней комиссии в январе 1989 года. Встреча главных архитекторов советской перестройки и "братьев", работавших на "благо" "Архитектора Вселенной" и "нового мирового порядка", состоялась в Москве. Трехстороннюю комиссию представляли ее председатель Дэвид Рокфеллер (он же руководитель Совета по международным отношениям), Генри Киссинджер (руководитель "Бнай-Брит"), Ж. Бертран, В. Жискар д'Эстен и Я. Накасонэ, а также Сорос.

В мае 1989 года ежемесячник переселенцев в Париже "L'Arche" сообщил, что в Москве с 23 по 29 декабря 1988 года гостила делегация французского отделения "Бнай-Брит" в составе 21 человека во главе с президентом Марком Ароном. Первая ложа этого ордена была организована во время визита и в ней состояли 63 члена уже к маю месяцу 1989 года. Это Ю. Лужков, В. Гусинский, А. Смоленский, А. Шаевич, М. Ходорковский, М. Фридман, П. Авен, Б. Хаит.

Огромным влиянием в России стали пользоваться братья Мальтийского ордена: М. Горбачев, Б. Ельцин, Б. Березовский, А. Яковлев, Р. Абрамович, Э. Шеварнадзе, П. Бородин. В августе 1992 года Ельцин подписывает Указ № 827 "О восстановлении официальных отношений с Мальтийским орденом". Содержание этого указа некоторое время сохранялось в полной тайне. Министерству иностранных дел России предписывалось подписать протокол о восстановлении официальных отношений между Российской Федерацией и Мальтийским орденом.

Великая Национальная Французская Ложа официально зарегистрировалась в Москве в начале 90-х. В московской Библиотеке иностранной литературы свили свое гнездо деятели масонского ордена розенкрейцеров.

Открылся клуб "Цитадель". В России стал популярен, широко распространенный в западных странах, масонский клуб "Ротари интернешнл", сообщение об открытии которого, поступило 6 июня 1990 года в репортаже телевизионной программы "Время". Его отделения быстро распространились по всей России, а в Петербурге открываются даже два. Пуританами первого призыва в этом клубе становятся главы администраций Москвы и Петербурга Лужков и Собчак, банкир Гусинский, известные демократические функционеры М. Бочаров, А. Ананьев, Ю. Нагибин, Э. Сагалаев По образцу одной из главных организаций пуританства - Бильдербергского клуба - в 1992 году создается его российский аналог клуб «Магистерииум», вначале объединивший около 60 "братьев" по духу. Влиятельным орденом является реформ - клуб «Взаимодействие», объединяющий предпринимателей, руководителей банковских, биржевых учреждений, крупных государственных чиновников, спаянных в одно целое желанием формировать политику России по принципу «большие деньги делают историю». Возглавляет этот клуб один из ведущих деятелей пуританского движения - Е. Т. Гайдар, а также ряд подобных ему одиозных личностей А. Б. Чубайс, К. Н. Боровой, Л. И. Абалкин, Е. Г. Ясин, А. П. Починок, Е. Ф. Сабуров, О. Р. Лацис и т. п. В числе членов клуба Б. Г. Федоров, С. Н. Красавченко, Н. П. Шмелев, С. С. Шаталин. Создан был в России и аналог широко распространенной на Западе формы масонского контроля над литературной средой «пен-клубовской» организации. Им стал так называемый «Русский Пен-центр» (среди них Б. Ахмадулина, Г. Бакланов, Т. Бек, Д. Гранин, Ю. Давыдов, Д. Данин, Ал. Иванов, С. Каледин, Д. Лихачев, Б. Окуджава, В. Оскоцкий, А. Приставкин, Л. Разгон, Р. Рождественский). В 1993 году создается еще одна организация масонского типа Орден Орла. Согласно уставу она объединяет "на основе общего интереса" "лучших людей", разрабатывает систему элитарных связей для осуществления политических и экономических целей.

Как писал один из ведущих руководителей мирового масонства, член одновременно Трехсторонней комиссии, Совета по международным отношениям, Бильдербергского клуба, глава ордена переселенцев "Бнай-Брит" Г. Киссинджер: «Я предпочту в России хаос и гражданскую войну тенденции воссоединения ее в единое, крепкое, централизованное государство». А его коллега по пуританскому ордену «Бнай-Брит» З. Бжезинский жестко заявил: «Россия будет раздробленной и под опекой».

Мусульманских адептов масонского движения объединила «Молодая Турция». Основная идея - создание Великого Турана. В частности, питомцем этой масонской организации стал Г. Джемаль, впоследствии председатель Исламского комитета России. В начале 90-х годов членами ложи стали руководители Чечни Д. Дудаев (а позднее и Масхадов, Басаев), президенты Татарстана М. Шаймиев и Ингушетии Р. Аушев.

По сообщению православной газеты, в 1999 году Лебедь посетил крупнейшую французскую масонскую ложу "Великий Восток". При его участии был проведен древний ритуал, после чего ему были вручены почетные масонские знаки.

Самая подробная информация о пуританстве в России приведена в книге О. Платонова «Россия под властью масонов», 2000. Список около 500 наиболее известных в России адептов приведен в Приложении 7.

Таким образом, даже поверхностный взгляд на элиту и руководство России с 1917 года и по настоящее время, показывает полное доминирование переселенцев и групп анонимной власти в лице пуритан. Пуританский фашизм мог опираться только на тоталитарные идеологии коммунизма, а затем тоталитарного либерализма.

Политическим инструмента господства фашистской идеологии становятся массовые тоталитарные политические партии (приходя к власти, такая партия становится государственно-монополярной организацией) и непререкаемые авторитеты вождя или Президента. Партия большевиков-ленинцев, фактически переселенцев-пуритан переросла в Коммунистическую Партию Советского Союза. Становлению коммунистической идеологии сопутствовали все элементы фашизма идеологический и массовый террор против русской буржуазии, купцов, кулачества и интеллигенции, ксенофобия к чуждым переселенцам религиозным верам Православия и Ислама. Для привлечения на свою сторону и укрепления во главе государства небольшой кучки радикальных переселенцев, исповедующих религиозный сатанизм, широко использовалась демагогия, популизм, лозунги социализма и коммунизма, строительства новой «империи» пролетариата и трудового крестьянства, апологетика войны в виде мировой революции. Пуританский фашизм нашел свою базу в классе люмпенов - пролетариев и беднейшего крестьянства, вызванного тотальным кризисом русского самодержавия в результате провоцирования англосаксами-пуританами Первой Мировой войны. Основной моральный и религиозный тезис фашистов-революционеров был описан в Талмуде все блага земные, деньги и средства производства должны принадлежать богоизбранному народу переселенцам. Исходя из этого тезиса, становятся понятными лозунги и практика экспроприации собственности бывших частных собственников Православия и Ислама, грабежи банков и людей. Ярким литературным примером и персонажем той эпохи служит герой «Собачьего сердца» М. Булгакова Швондер в кожанке и маузером на боку. Другим идеалом реального героя сатаниста эпохи революции и Гражданской войны служит А. Голиков, взявший в последствие литературный псевдоним

Гайдар. А. Гайдар в 16-17 лет уничтожил личной рукой, шашкой и утопил тысячи и тысячи белогвардейцев, буржуа, кулаков и представителей малых народностей в Сибири, Хакасии. Впоследствии, после направления на психиатрическое лечение, он стал детским писателем, написавшим книги для детей революции. Большого цинизма и нравственного преступления невозможно представить, когда насильник и массовый убийца преуспевает в идеологическом воспитании молодого поколения.

Тоталитаризму коммунистической системы СССР посвящены многие работы, и априори можно считать КПСС партией фашистского толка. С учетом руководства партией и СССР группами анонимной власти переселенцев в лице пуритан, можно сделать вывод, что КПСС и СССР являлось продуктом тоталитарного коммунизма и пуританского фашизма, а в глубоко законспирированной форме ширмой господства радикального слоя переселенцев сатанистов. Нелепые ссылки защитников большевиков-ленинцев в том, что переселенцы сами по себе не могли совершить революцию, тем более что главенствующая роль в событиях переселенцев ничтожна, не выдерживают никакой критики. Сама диалектика переселенческого марксизма-ленинизма, доказывает главенство тезиса диалектического развития и перехода количества в качество, показывает в своей наготе диктатуру переселенцев во всех государственных и карательных органах власти РСФСР и СССР, когда после отделения Польши, в количественной пропорции менее 1% переселенцев ко всей популяции России, составляли более 90% руководства страны. Тем более, революция была невозможна без финансового вливания со стороны международных пуританских кругов в лице А.Л. Гельфанда. По приказу А.Л. Гельфанда были фактически убиты марионетки пуритан-переселенцев В.И. Ленин в России, Клара Цеткин и Роза Люксембург в Германии.

Культ личности И.В. Сталина, ставленника пуританского фашизма в СССР, вызвал отход от доминирования фашистов от реальной власти в СССР, отдаление его адептов от благ и соблазнов современной цивилизации в виде материальных богатств и бытового благополучия. К концу 80-х годов адепты тоталитарного коммунизма, фашизма осознали оторванность от общемировой экономики и своих братьев и сестер в других цивилизованных странах Запада. Фашисты поняли, что более идеология тоталитарного коммунизма не позволяет содержать группы анонимной власти и их семьи в достаточной роскоши и обладать материальными благами цивилизации, а также создать мировую империю переселенцев-пуритан на основе идеологии коммунизма. Тоталитарный либерализм Запада и группы анонимной власти решили изменить существующий строй СССР. Послевоенное развитие СССР и возрождение Православия и Ислама показали, что первоначальная цель засылки пуритан переселенцев в Российскую Империю не дали окончательного и бесповоротного уничтожения Православия на святой Руси, кроме того, переселенцы остались отрезанными от своих братьев и сестер на Западе.

Фактически идеологическое противостояние коммунизма и Запада состояло только в том, что друг с другом боролись тоталитарный коммунизм пуритан и тоталитарный либерализм пуритан, а игроки процесса были одни и те же братья по вере сатанисты. В СССР рядовые граждане и члены партии были свято уверены в непогрешимости своих вождей, что достигалось виртуозным манипулированием сознанием и обманом самых широких трудящихся масс. На вершине иерархии царил ложь, разврат, цинизм, наплевательство на интересы и чаяния народа. Шансов попасть в «святая святых» СССР Политбюро и ЦК КПСС были только и когорты избранных, наследников и ассимилянтов переселенцев с местным народом россиянами.

Религиозные чистки Сталина, тоталитарный коммунизм и отсутствие свобод, в частности свободы слова, не позволяло населению осознать факт своего рабского положения и служения горстке переселенцев - фашистов пуритан, сатанистов.

Невозможность завоевания мирового господства тоталитарным коммунизмом заставило переселенцев сменить вектор управления СССР с левого на правый, при безусловной поддержке и финансировании этого нового губительного процесса для России, народа и Православия. Это решение поддержали агенты влияния пуританства в СССР, описанное выше. К сожалению, главным агентом влияния тоталитаризма стал первый и последний Президент СССР М. С. Горбачев и свора его адептов. Для реализации кардинальной смены курса необходимо стало использовать новую идеологию и приёмы пропагандистской войны. Приведу лишь цитату из планов формирования «демократического» общества в СССР:

Литература, театр, кино все будут изображать, и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать, и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, диссидентства, словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху...

Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут, нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство, наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, диссидентство, национализм и противопоставление народов все это мы будем насаждать ловко и незаметно...

Мы будем расшатывать, таким образом, поколение за поколением... Мы будем братья за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее. Мы сделаем из них агентов нашего влияния, космополитов свободного мира. Вот так мы это и сделаем» Правда. 1994. 11. 03.

Фактически возникла необходимость формирования новой партии тоталитаризма и фашизма, олицетворяющей идеологию либерализма или пуританского фашизма западного типа.

Эту труднейшую задачу в условиях переходного периода решали различные группировки групп анонимной власти с 1993 года, времени разгрома Верховного Совета РСФСР и принятия новой Конституции РФ, а также формирования новой формы выборной законодательной власти Государственной Думы Российской Федерации. Проблема решалась в течение 1993-1999 годов, включая промежуточный вариант «Наш дом Россия» Черномырдина, пока не была сформирована новая партия власти «Единая Россия».

В конце 1998 года создается новый избирательный блок под фальшивым названием "Отечество Вся Россия" ("ОВР"). Который осенью 1999 года возглавили три известных деятеля - мэр Москвы Ю. Лужков (клуб "Ротари"), бывший председатель правительства РФ Е. Примаков (Мальтийский орден) и татарский националист М. И. Шаймиев (ложе "Молодая Турция"), а также и еще один младотурок Р. Аушев. Все эти люди, так или иначе, принимали участие в государственном перевороте сентября-октября 1993 года. Главное финансовое и информационное обеспечение избирательного блока осуществлял один из руководителей международного сионизма, вице-президент ВЕК, глава общины переселенцев России, член "Бнай-Брит" и клуба "Ротари" В. А. Гусинский, которому принадлежат газеты "Сегодня", "Московский комсомолец", "Московская правда", "Литературная газета", журнал "Итоги", телевизионная компания "НТВ" и радиостанция "Эхо Москвы". В финансировании избирательного блока "ОВР" участвовали и ближайшие соратники Гусинского - М. Фридман, Б. Хаит, В. Малкин, А. Смоленский, М. Ходорковский.

Важно отметить, что в отличие от старого клана правящей элиты, ориентировавшегося преимущественно на США и капитал переселенцев этой страны, новый клан, возглавляемый Лужковым, ориентируется на Западную Европу и Израиль. О последнем свидетельствует тот факт, что новый клан поддерживает вся руководящая верхушка сионистских организаций, многие из которых состоят в "Бнай-Брит". Предварительные договоренности лидеров блока "Отечество" с масонскими структурами Востока были уточнены и подтверждены на переговорах Е. Примакова с президентом Франции Ж. Шираком в ноябре 1999 года.

В противовес группировке пуританско-европейского масонства американский и мальтийский масонские кланы создают избирательный блок под названием "Единство", который имел своей целью объединить все переселенческие силы под руководством Ельцина и его криминально-космополитического окружения. Организационная структура и кадровый состав руководителей блока были определены Б. А. Березовским, Р. А. Абрамовичем, А. С. Волошиным, В. Б. Юмашевым. Номинальным руководителем блока стали марионеточные лидеры, озвучивавшие команды от Б. А. Березовского. Для обслуживания клановых интересов были брошены все силы государственного аппарата. Первый и второй каналы государственного телевидения, а также ТВ-6 работали полностью на пропаганду этого блока. Для дискредитации своих политических противников использовались самые грязные и бесстыдные методы, которыми особенно отличались ангажированные Березовским пропагандисты С. Доренко, Н. Сванидзе, М. Леонтьев.

В результате выборов в Думу 1999 года сформировался костяк будущей фашистской партии тоталитарного либерализма. «Добровольный» уход Президента РФ Б. Ельцина в ночь с 31 декабря на 1 января 2000 года дал дорогу новому ставленнику А. Чубайса, подполковнику КГБ В.В. Путину.

В 2000 году В. Путин был избран Президентом РФ, и его Администрация занялась формированием правящей партии путем объединения противоборствующих кланов - пуритан европейцев, переселенцев, младотурок и американцев. Противоречия были улажены, и в начале 2002 года появилась «Единая Россия». В новую партию, естественно, вошли партии и политические движения «Единство» и «Отечество-Вся Россия». Кстати, один из вариантов перевода фашизм итал. fascismo, от fascio - пучок, связка, объединение, но и «единство». Для манипулирования сознанием россиян на политической арене оставили как левый, так и правый фланги с партиями все тех же групп анонимной власти. 2004 год окончательно закрепил успех «Единой России» под руководством Б. Грызлова и ставленника групп анонимной власти, Президента РФ В. Путина, имеющего двоюродного брата гражданина Израиля.

В условиях XXI века группам анонимной власти приходится подстраиваться под новые схемы работы и методы оболванивания русского населения. Насаждение новых режимов типа сталинского уже не модно и не воспримется большинством населения. Поэтому вождем новой фашистской партии тоталитарного либерализма стал Президент РФ, при этом официально не состоящий в правящей партии. Однако «Единая Россия» однозначно и во всех своих партийных документах и официальных источниках указывает на главенство вождя партии В.В. Путина, духовного и идеологического лидера. Б. Грызлов играет роль простого управляющего партией, но не лидера, иначе -

Технологического «дуче».

Партия пуританского фашизма открыла идеологический и массовый террор против оппозиции, как с правого, так и с левого флангов. Хотя эти партии носят чисто фасадный характер и прикрывают господство тоталитарного либерализма, «Единая Россия» в последние годы направила все свои усилия, с поддержки Администрации Президента, на дискредитацию своих оппонентов. Кукловоды Кремля привели их в полностью не дееспособное состояние, отдав «Единой России» все рычаги власти в Государственной Думе (комитеты, комиссии), а также в законодательных собраниях регионов России. Для доминирования своей идеологии партия фашизма фактически отказалась от любой более или менее внятной идеологии, превратившись в орган, штампующий все законы и законодательные инициативы вождя Президента РФ В. Путина. Законы предлагают только Правительство РФ и Администрация Президента. Сущность идеологии вождя проявляется в законах и методах управления Россией, вернее методов уничтожения России как целостного и нерушимого государства, а также его многострадального народа.

Идеология вождя и партии фашизма тоталитарный либерализм.

Он опирается якобы на имперский шовинизм русского народа, но не на словах, а на деле представляет собой шовинизм первых революционных переселенцев, фактически большевизм в новых экономических и социальных условиях. Ксенофобия переходит в повторение геноцида русского народа, в том числе и геноциде русских мусульман. Яркий пример этой ксенофобии война в Чечне, развязанная пуританскими кланами в 90-х годах, и террористическая война с собственным народом. Терроризм групп анонимной власти против своего народа стал ключевым фактором удержания антинародной власти пуританского фашизма.

Идеологический террор направлен также на любые проявления русского самосознания, национальной самобытности народов России, культуры и искусства. Любые зачатки национализма уничтожаются, критикуются и подвергаются обструкции под видом защиты свобод и демократии, интернационализма и борьбы с антисемитизмом. Ложь, демагогия, популизм, лозунги социальной помощи нищему и ограбленному народу, игра на национальной гордости россиян с применением атрибутов Российской Империи, болтовня по усилению силовых структур забили все СМИ и экраны ТВ. На самом деле фашистский режим делает все для уничтожения и дискредитации силовых структур ФСБ, МВД, Армии и Флота. Тоталитарный либерализм путем оболванивания пытается найти опору в беднейших слоях населения, но сделать это становится все труднее и труднее, а скоро фактически невозможно. Русский народ окончательно оторвался от своих поработителей, которые погрузились в эйфорию стяжательства и вседозволенности.

Политика вождя современного пуританского фашизма зашла в тупик, когда даже самый слепой и забитый, неграмотный гражданин России понимает с полуслова, что клика Кремля на словах обещает процветание, а делает все хуже и хуже, геноцид русского народа достиг своего апогея. Яркий пример преемственности поколений тоталитарного коммунизма и тоталитарного либерализма виден на семье Гайдаров. Дед Аркадий уничтожал тысячи русских патриотов собственными руками. Но его внук Егор Гайдар превзошел все самые смелые ожидания. Реформы экономики России и его законы тоталитарного либерализма привели к уничтожению от голода, стрессов, отсутствия лекарств, денег миллионов и миллионов пенсионеров. Более 10 миллионов человек досрочно скончались от действий внука Гайдара. Но настоящий фашист, пуританин не имеет раскаяния. Он даже на суде, который признал его виновным в этих смертях, заявил, что он ни о чем не жалеет, что пенсионеры все равно бы умерли. Так или иначе.

Гайдары вот настоящие герои пуританского фашизма XX века.

В партии правящего фашизма состоят уже около одного миллиона человек, причем упор делается на класс чиновников и функционеров бизнеса, близко примыкающих к действующей системе жидовствующей ереси. Коррупция составляет базовый элемент поддержания пирамиды власти. Коррупция есть вирус искушения пуритан для членов партии пуританского фашизма. Она неистребима, но жива только до той поры, пока вирус не будет уничтожен.

Полагаю, что простые члены партии даже представления не имеют, что являются винтиками современного варианта фашизма, опорой тоталитарного либерализма на местах. Совесть их тревожит, но не мучает.

Тоталитарный либерализм и пуританский фашизм не являются достоянием только России.

Центр тоталитарного либерализма расположен в США. Головной мозг и идеологический стержень мирового пуританского фашизма это тайное общество пуритан «Череп и Кости». В него входит правящая элита США и Запада. Фашисты США добились в последние годы безальтернативность прихода к Президентской власти в США только членов всемогущего сообщества. Начиная с Р. Рейгана, Дж. Буша Старшего, Б. Клинтона, Дж. Буша Младшего, кандидата от демократов на выборах 2004 года Дж. Керри все члены «Череп и Костей».

На будущих выборах 2008 года демократы планируют выдвинуть жену Клинтона в кандидаты Президента США, она также семейный член «Череп и Костей». В гитлеровской Германии был аналог этой тайной организации Гестапо и дивизия СС «Мертвая голова», символика совпадает полностью.

Единственным исключением из этого ряда был соперник Дж. Буша Младшего на прошлых выборах демократ Гор, который был ортодоксальным масоном. Несмотря на наличие «демократии» в США, все члены предвыборного штаба Гора находятся сегодня либо в тюрьме, либо под следствием, либо внезапно умерли от ядов.

Судебная система в США давно не независима, а служит только приказам и интересам пуританских фашистов. Тем же занимаются силовые и секретные структуры государства, подчиненные отнюдь не идеалам Свободы и Демократии, народу США, а религиозным радикалам сатанинского толка.

В США пуританские фашисты, отдавая должное идеалам первых масонов-учредителей, проявляют чудеса изворотливости и лжи, для поддержания внешнего фасада Свободы, но внешняя и внутренняя политика клана фашистов ярко доказывает весь радикализм пуритан. Ограничение прав и свобод собственного населения, непрерывная угроза мнимого терроризма, ужесточение полицейского режима. Международный терроризм, войны против Афганистана и Ирака, уничтожение Сербии, поддержка албанских экстремистов в Косово, проведение жесткой политики во всем, манипулирование экономикой мира международными финансовыми институтами пуритан. Все преступления последних лет в мире, свержение СССР и попытки окончательного уничтожения России, Православия и Ислама есть непреложные факты, априори не требующие доказательства существования и доминирования тоталитарного либерализма.

Тоталитарный либерализм есть сущность пуританского фашизма.

В России русскому народу остался лишь один вариант конституционного свержения правящего фашистского режима тоталитарного либерализма. Это проведение референдума о созыве Учредительного Собрания, разогнанного тоталитарными пуританами-большевиками еще в далеком 1917 году. Выборы в Учредительное Собрание депутатов, не входящих ни в какие современные политические партии, соблюдение принципа пропорционального национального представительства, прохождение обязательной аттестации на полиграфе на предмет принадлежности к группам анонимной власти, мафии или участия в коррупции.

Проведение Учредительного Собрания, написание и принятие на всенародном Референдуме русской Православной Конституции, формирование новых органов власти во всех уровнях. Проведение «Нюрнбергского процесса» над пуританским фашизмом и тоталитарным либерализмом.

Открытие новой страницы Истории России и всего мира с чистого листа.

31.05.2005